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KONTROLNA NALOGA/ PRAŽIVALI, SPUŽVE, NEČLENARJI 

Ime in priimek:      skupina B 
 
1. Ameba in mreževec spadata v isti razred praživali. Kateri?            (1T) 
 
 
 
2. Naštej štiri razlike med sladkovodno amebo in mreževcem.             (1T) 
 
                       SLADKOVODNA AMEBA    MREŽEVEC 
a. 
 
b. 
 
c. 
 
d. 
 
3. Katera pražival je na sliki?    
 
 
 Kako se prehranjuje?  
 
 
 Kako se giblje?  
 
 
Katera skupina mnogoceličnih živali, se je razvila iz praživali, 
ki je na sliki?                   
                     (2T) 
 
4. Skica prikazuje paramecija. Uvrsti ga v sistem in odgovori na naslednja vprašanja.                    (2T) 
 
 
Poimenuj strukturo, skozi katero 
žival sprejema hrano in imenuj črko 
s katero je ta struktura označena na sliki.  
 
 
 
 
 
 
Zakaj ne more sprejemati hrane kjerkoli 
na površini celice? 
 
 
 
Kateri celični vključek je označen s 
črkama k in o in kakšna je njuna naloga? 
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5. Za spužve je značilno, da so filtratorji. Kaj to pomeni in na kakšen način vršijo filtracijo?             (1T) 
 
 
 
 
 
6. Srednja plast spužvinega telesa je iz treh tipov celic. Imenuj jih in pojasni njihovo nalogo. Poimenj način   
    nespolnega razmnoževanja spužev.                                 (2T) 
 
 
 
 
 
 
 
7. Uvrsti v sistem naslednje organizme:          (1,5T) 
 
vrtinčar 
 
vrtni polž 
 
glista 
 
nitkar 
 
brodnik (Nautilus) 
 
morska vetrnica 
 
8. Za katere organizme so značilne ožigalne celice? Kje na telesu jih imajo največ? Kakšna je   
    zgradba ožigalnih celic in kakšen je njihov način delovanja?             (2T) 
 
 
 
 
 
 
9. Naštej štiri razvojne pridobitve valjastih črvov v primerjavi s ploskavci.            (1T) 
 
  VALJASTI ČRVI    PLOSKAVCI 
 
1. 
 
2. 
 
3. 
 
4. 
 
10. Vsi ploskavci, ki so zajedalci, so notranji zajedalci. Zakaj ne morejo biti zunanji zajedalci?                 (1T) 
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11. Za svinjsko trakuljo je človek končni gostitelj, za svinjo pa vmesni gostitelj. Kako se trakulja  
      razmnožuje v človeku in kako v svinji?           (1T) 
 
 
 
 
12. Kateri organi so se trakuljam reducirali (izginili) in zakaj je za trakulje takšna sekundarna   
      poenostavitev telesne zgradbe ugodna (dobra)?               (1T) 
 
 
 
 
13. Za mehkužce je značilna kožna guba, ki se imenuje plašč. Navedi dve nalogi plašča pri kopenskih  
      polžih.                (1T) 
 
a.  
 
b. 
 
14. Na sliki lahko vidiš poenostavljeno shemo, ki prikazuje zgradbo polža. K posameznim črkam dopiši  
      imena struktur.             
                              (2T) 
 
A = 
B =   
C = 
D =  
E = 
F = 
G = 
H = 
 
15. V kaj se preoblikuje noga pri glavonožcih in kakšen je pomen nastalih struktur?     (1,5T) 
 
 
 
 
16. Naštej 4 strukture, ki glavonožcem omogočajo plenilski način življenja.            (1T) 
 
a.  
 
b. 
 
c. 
 
d. 
 
17. Kateri dve poddebli nečlenarjev imata razvito krvožilje in kako se razlikuje krvožilje med njima?   
      Navedi dve razliki.             (1,5T) 
 
 
 
 
 


